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BASIN BÜLTENİ...               BASIN BÜLTENİ...         	BASIN BÜLTENİ…

HAYALLERİNİZİN ÖTESİNDE: LUJO ART&JOY
Muhteşem deniz manzarası, dalga sesleri, müzik ve bol eğlence.. Son zamanların yükselen trendi sahil düğünü ile Lujo’da “evet” demeye hazır olun!
Lujo, Bodrum Güvercinlik koyu manzarası ile sonsuza kadar mutlu sürecek aşk masalının ilk adımında size en özel anları yaşatıyor.
Performans alanı, balo salonu, Presidential Villa’nın geniş bahçesi, Indigo Beach Club gibi eşsiz mekanlar sunan Lujo, profesyonel ekibi ile düğününüz için sınırsız olanaklar tanıyor. 900 kişilik kokteyl resepsiyonu, 540 kişiye kadar akşam yemeği düzeninde davet, 1500 kişiye kadar parti gibi birçok seçenek ile hayalinizdeki düğünü baştan yaratıyor.
Lujo, pastane Şefi Veli Gezgin tarafından özel olarak hazırlanan el yapımı artizan pastalar ve misafirlerinize ikram etmeniz için çikolata imalathanesinde çikolata, makaron, cupcake servisi ile size tatlı sürprizler sunuyor. 
Her ayrıntıyı kontrol eden deneyimli ekibi ile birlikte özel yat ile transfer ve VIP helikopter ile Bodrum turu hizmetlerini sunan Lujo, geleneksel Bodrum Guleti’nde yapılan günbatımı gezisi ve romantik akşam yemeği ile de düğününüzün her anını büyüleyici kılıyor.

Aşkın En Unutulmaz Anları
Lujo, balayınız boyunca kendinizi özel hissetmeniz ve unutulmaz anlar yaşamanız için yanınızda…

Sonsuz mutluluğa adım attığınız günlerde; sessizliğin ve dinginliğin tadını çıkaracağınız Escape Beach, Sensum Spa’da çiftlere özel rahatlatıcı masaj seçenekleri, bedeninizi ve ruhunuzu besleyecek canlı müzik eşliğinde romantik akşam yemekleri gibi balayınız için birçok seçeneği Lujo’da bulacaksınız.
Lujo, balayı çiftlerini Bodrum Havaalanı’ndan özel araçlarla alıyor ve özenle dekore edilmiş oda ve süitlerinde şampanya ve çikolata kaplı meyveler ile karşılıyor. Balayı çiftleri diledikleri bir sabah odalarında baş başa romantik bir kahvaltı ederken, banyolarına yerleştirilen kokulu mumlar veya Sensum Spa’da özel %10 indirim ile ruhu ve zihni dinlendiren masajlar eşliğinde yeni bir hayata yelken açıyorlar.


Bekarlığa veda partinizde en eğlenceli anlara Lujo’da tanık olacaksınız! 
Beyaz kum plajı, dj performansları ve miskologlar tarafından hazırlanan kokteyller sunan Indigo Beach Club ile bekarlığa veda partinizde eğlencenin kodlarını yeniden yazacaksınız.
Ortasında jakuzi bulunan geniş bir avluya bakan Clubber Room’lar ise düğün öncesi arkadaşlarınız ile eğlenceli vakit geçirmeniz için mükemmel bir seçim olacak. İçerisinde Indigo Beach Club’ın tüm müzik performanslarını yayın yapan Clubber Room’lar, size daha önce hiç yaşamadığınız bir deneyim vadediyor.


Adres: Meşelik Mahallesi, Çomça Mevkii Sokak, No:10 48200 Güvercinlik, Bodrum
Telefon: (0252) 311 55 55

http://www.lujohotel.com/
https://www.instagram.com/lujohotel/
https://www.facebook.com/LujoHotel/
https://twitter.com/lujohotel
https://tr.pinterest.com/lujohotel/
	Lujo Hotel ile ilgili ayrıntılı bilgi ve görsel talepleriniz için
Senem Çapa Marketing Communications’danAyça Birkan ile iletişime geçebilirsiniz.
T: 0212 343 93 40     E: aycabirkan@snmcp.com
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